



Výběrové řízení

Vyhlašuji vnitřní a vnější výběrové řízení na obsazení pracovního místa s těmito předpoklady:

Pracovní místo:	Lesník, traktorista
Sekce, odbor:	Oddělení Územní pracoviště stráže a ochrany přírody
Místo výkonu:	Modrava
Požadované vzdělání:	Úplné střední odborné lesnické s maturitou
Další předpoklady:	místo vhodné i pro absolventy zdravotní způsobilost schopnost samostatné práce ochota k týmové spolupráci a adaptaci na nové úkoly uživatelská znalost práce na PC ŘP skup. B, T, zbrojní průkaz, lovecký lístek znalost šumavského regionu znalost legislativy (lesní zákon, zákon o ochraně přírody, zákon o myslivosti, apod.), výhodou je znalost jednoho cizího jazyka (AJ, NJ), dobré komunikační dovednosti, schopnost řešit konfliktní situace, snaha o další odborný růst, zájem o přestavby lesních porostů, ochranu přírody a dlouhodobé cíle NP
Náplň práce (výběr):	Řídí, koordinuje, organizuje a zajišťuje veškerou činnost na lesnickém úseku (LÚ) a naplňuje cíle vytyčené pro LÚ nebo ÚP. Pečuje o svěřené lesní porosty, lesní cestní síť a další svěřený majetek. Aktivně reguluje početnost spárkaté zvěře a předchází tak škodám zvěří. Podporuje diverzitu lesních ekosystémů a přirozenou obnovu všech stanovištně původních dřevin. Zajišťuje aktivní obnovní management lesních ekosystémů. Zpracovává plány (projekty) související s péčí o svěřený LÚ. Spolupracuje s referentem těžební činnosti, s referentem výchovy lesních ekosystémů a s ostatními odbornými útvary a řídí se schválenými postupy péče o les. Veškerou činnost eviduje. Zpracovává podklady související s ochranou přírody a péčí o národní park. Spolupracuje se zaměstnanci Správy NPŠ při ochraně lesa a přírody a výkonu stráží. Podílí se na naplňování cílů a poslání NP. Monitoruje nebezpečné stromy a organizuje jejich odstraňování. Spolupracuje a podílí se na managementu bezlesí, podílí se na práci s návštěvníky NP, pomáhá udržovat terénní infrastrukturu a pořádek v NP. Naplňuje cíle a poslání NP. Plní další úkoly zadané vedoucím ÚP. Aktivně se zapojuje se do monitoringu předmětů ochrany. Obsluha strojů a zařízení (traktor a příslušenství). Drobné ruční práce související s péčí o les a terénní infrastrukturu. Zapojení do činnosti JPO SDH podniku.
Tarifní třída:	9. 21.710,- Kč až 31.820,- Kč (dle délky let započitatelné praxe)
Požadovaný nástup:	1. 7. 2023 (nebo dle dohody)
Uzávěrka přihlášek:	30.5.2023
Výběrové řízení dne:	7.6.2023

Dotazy k podrobné náplni práce lze získat u vedoucího územního pracoviště stráže a ochrany přírody: Ing. Vít Chlada 731 530 385.

Zájemci se mohou přihlásit na adresu blanka.mullerova@npsumava.cz – kancelář ředitele, zasláním životopisu.

Ve Vimperku, dne 25. 4. 2023

Mgr. Pavel Hubený
ředitel Správy Národního parku Šumava

Správa Národního parku Šumava si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit, změnit jeho podmínky, případně nevybrat žádného uchazeče.

SPRÁVA NÁRODNÍHO PARKU ŠUMAVA
1. máje 260, 385 01 Vimperk
Česká republika / Czech Republic
IČO: 00583171, DIČ: CZ00583171
www.npsumava.cz